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Ιερατική Σύναξη του Απριλίου στην Ιερά 
Μητρόπολη Ναυπάκτου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ναυπάκτου και Αγίου Βλασίου

Η Ιερατική Σύναξη του Απριλίου πραγματοποιήθηκε, σήμερα, 
στον Πνευματικό Κέντρο της Ιεράς Μητρόπολης, στην 
Ναύπακτο. Ο Μητροπολίτης Ναυπάκτου και Αγίου Βλασίου κ. 
Ιερόθεος μίλησε στους Κληρικούς της ιεράς Μητρόπολης, 
συνεχίζοντας την παρουσίαση θεμάτων μέσα από τις 
ποιμαντορικές εγκυκλίους του αγίου Καλλινίκου Μητροπολίτου 
Εδέσσης.

Στην Σύναξη παραβρέθηκε ο Μητροπολίτης Καστορίας κ. Καλλίνικος 
διερχόμενος από Αθήνα προς Καστοριά.

Ο Μητροπολίτης κ. Ιερόθεος σε αυτήν την προπασχαλινή Σύναξη παρουσίασε τις 
περιλήψεις των δεκαέξι εγκυκλίων του αγίου Καλλινίκου που έστειλε στο ποίμνιό 
του για την εορτή του Πάσχα. Οι εγκύκλιοι αυτές διαβάζονταν στον Εσπερινό της 
Αγάπης και την δεύτερη μέρα του Πάσχα.
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Στις εγκυκλίους αυτές θεμέλιο και προοπτική είναι η ορθόδοξη θεολογία και η 
εκκλησιαστική ζωή. Ο άγιος Καλλίνικος δεν ασχολείται, ούτε σχολιάζει κοινωνικά 
ζητήματα, που στην διαδρομή της ποιμαντορίας του υπήρξαν πολλά και έντονα. 
Υπάρχουν κάποιες γενικές αναφορές που μόνον ο πολύ προσεκτικός ακροατής ή 
αναγνώστης μπορούσε να αντιληφθή ποια γεγονότα αφορούσαν. Έγραφε με σαφή 
λόγο, με μικρές προτάσεις, με σύνταξη κατά παράταξη και όχι καθ’ υπόταξη, 
μιλώντας για το πως θα συνδεθή ο πιστός με τον αναστάντα Χριστό, με την ορθή 
πίστη, την θεολογία, τα μυστήρια της Εκκλησίας και με την ευαγγελική άσκηση. 
Μιλούσε για την κάθαρση και τον φωτισμό, διότι μέσα από αυτήν την οδό μπορεί 
να γίνη ο πιστός κοινωνός της ζωής του Χριστού που «ουκέτι αποθνήσκει».

Η εμπειρία της αναστάσεως του Χριστού απαιτεί ανάσταση του ανθρώπου από τα 
έργα της αμαρτίας, η οποία πρέπει να επιτευχθή από την παρούσα ζωή, ώστε από 
τώρα η Εκκλησία να είναι τμήμα του Παραδείσου.



Ο Μητροπολίτης Ναυπάκτου κατόπιν κάλεσε στο βήμα τον Μητροπολίτη 
Καστορίας να απευθύνη λόγο στους Κληρικούς της Μητροπόλεώς του. Ο 
Μητροπολίτης Καλλίνικος εξέφρασε την ευγνωμοσύνη του διότι φέρει το όνομα 
του αγίου Καλλινίκου, τον οποίο έχει πρότυπο, οπότε έχει ένα σταθερό θεμέλιο 
στην αρχιερατική του διακονία. Επίσης εξέφρασε την ευγνωμοσύνη του στον 
Μητροπολίτη Ναυπάκτου, επειδή επί πολλά χρόνια μαθήτευσε στον θεολογικό και 
ποιμαντικό του λόγο και τώρα τελείως αυθόρμητα όλη η παιδεία που προσέλαβε 
εδώ κυρίως στην Ναύπακτο, βγαίνει στην καθημερινή ποιμαντική του πράξη. 
Κατόπιν, σε διάλογο που ακολούθησε με τους Κληρικούς ανέφερε μαρτυρίες 
ανθρώπων από την Καστοριά για την κηρυκτική και κατηχητική του δράση του 
αγίου Καλλινίκου στην πόλη τους, όταν υπηρετούσε την στρατιωτική του θητεία.

Τέλος, ο Γενικός Αρχιερατικός Επίτροπος της Μητροπόλεώς μας Πρωτ. π. Θωμάς 
Βαμβίνης αναφέρθηκε σε τρέχοντα διοικητικά θέματα.



Περισσότερες φωτογραφίες ΕΔΩ
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